
Узагальнені результати анкетування студентів щодо процедури вибору 

міжфакультетських навчальних дисциплін (2024-2025 н.р.) 

 

Анкетування здійснювалося в період з 12.05.2025 р. по 23.05.2025 р., 

на сайті ПДАУ. https://www.pdau.edu.ua/content/opytuvannya-uchasnykiv-

osvitnogo-procesu 

Свій відгук в он-лайн анкетуванні залишили 63 здобувачі денної форми 

навчання (з яких 47 здобувачів першого (бакалаврського) рівня та 16 другого 

(магістерського) рівня, які здійснювали вибір міжфакультетських 

навчальних дисциплін у 2024-2025 навчальному році.". 

1. На запитання : «Чи задоволені Ви переліком вибіркових 

навчальних дисциплін, запропонованих для вибору?» більшість респондентів 

надали ствердну відповідь (85,7 %). 

 
2. Зі змістом навчальних дисциплін більшість студентів (42,9 %) 

ознайомилися на сайті ПДАУ, 31.7 % здобувачів дізналися цю інформацію 

від куратора групи; 19  % – від викладачів. 

3. На запитання «Який спосіб ознайомлення зі змістом вибіркових 

навчальних дисциплін є найбільш зручним та зрозумілим для Вас?» більшість 

опитаних студентів (76,2 %) відповіли, що найбільш зручним способом є 

сайт, 15,9 % – вважають, що краще дізнаватися цю інформацію від куратора, 

та 6,3 % – від викладача. 



 

4. Було задано питання «З якими проблемами Ви зіткнулися під час 

вибору ?» 

Більшість респондентів зазначили, що не стикалися з труднощами. 

Водночас деякі учасники опитування вказали на такі проблеми: на момент 

вибору багато цікавих дисциплін уже були недоступні через обмеження 

кількості місць (до 60 осіб); надто великий перелік доступних курсів; 

технічні труднощі, пов’язані з недостатньою оптимізацією сайту; складність 

у визначенні, яка саме дисципліна буде найбільш корисною та важливою. 

Здобувачі вищої освіти висловили низку пропозицій щодо 

вдосконалення процедури вибору навчальних дисциплін через Кабінет 

студента на сайті ПДАУ. Серед основних побажань: надання більш детальної 

інформації про зміст навчальних дисциплін; збільшення кількості місць на 

популярні курси; покращення швидкодії сайту; а також доступ до інформації 

про викладачів, які проводитимуть заняття з обраних дисциплін. 

5. Чи задоволені Ви своїм вибором ? 

За результатами анкетування щодо вибору навчальних дисциплін, 

більшість студентів висловили задоволення своїм вибором. Це свідчить про 

те, що обрані курси загалом відповідають їхнім очікуванням, інтересам та 

навчальним потребам. Лише декілька респондентів відзначили, що нічого не 

сподобалося.  

 

6.   Які дисципліни Ви хотіли б бачити в переліку вибіркових навчальних 

дисциплін? 70 % респондентів вважають перелік вибіркових дисциплін цілком 

достатнім, тому не пропонували інших. Проте частина студентів 

рекомендували додати в перелік вибіркових навчальних дисциплін 



наступні: Комп'ютера графіка, Інформаційна безпека, Польська мова, 

Англійська мова (високий рівень), Філологія, Кризова психологія, 

Бухгалтерські програми, Логістика, Вирощування рослин в умовах закритого 

ґрунту, Фінансова грамотність, більше дисциплін пов’язаних з ІТ-

технологіями. 

 

Підсумовуючи узагальнені результати опитувань здобувачів вищої освіти щодо 

процедури вибору навчальних дисциплін, варто відзначити такі ключові 

рекомендації для подальшого вдосконалення процесу: 

1. Розширити перелік міжфакультетських навчальних дисциплін – із 

урахуванням пропозицій, наданих студентами під час опитування, що 

сприятиме кращому задоволенню їхніх освітніх запитів та інтересів. 

2. Розглянути можливість збільшення кількості місць для вивчення 

найбільш популярних серед студентів дисциплін — до 90 осіб, з метою 

забезпечення рівного доступу до затребуваних курсів. 

3. Активніше впроваджувати інноваційні методи навчання в освітній 

процес: використовувати інтерактивні технології, за можливості 

організовувати екскурсії та виїзні заняття, що позитивно впливає на 

мотивацію та залучення студентів до навчання. 

4. Оприлюднити на сайті ПДАУ інформаційні матеріали щодо змісту 

вибіркових навчальних дисциплін (робочі програми, силабуси, 

презентації тощо), а також інформацію про викладачів, які 

проводитимуть ці курси — для більш усвідомленого та обґрунтованого 

вибору студентами. 

Навчальний відділ 


